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San Javier, 01 de septiembre 2024
Señores
Tv. Cable Loncomilla 
At Sra. Jeanette Maldonado
Presente

De nuestra consideración:
Por medio de la presente, extendemos una cordial invitación a participar como patrocinador de nuestra  6ta corrida Familiar y Recreativa “Maule Corre” organizada por Tv Cable Loncomilla S.A., Canal 30 Televisión y Multicom Maule S.A., que se llevará a cabo el domingo 20 de octubre desde las 08:00 horas, en la comuna de Linares.
Maule Corre, tiene por objetivo contribuir e incentivar el deporte y las actividades al aire libre, promoviendo la amistad, camaradería, la sana competencia y el desarrollo del pedestrismo en las familias de la región del Maule, procurando fortalecer la fraternidad y la calidad de vida de los integrantes de las comunas. Además de crear conciencia del trabajo voluntario que presta bomberos, Carabineros y varias otras instituciones, aportando al desarrollo del deporte.
En Maule Corre estimamos participarán aproximadamente 1.200 personas por los sectores antes mencionados en las diferentes categorías definidas en las bases.
 Le invitamos a promocionar su marca, a través de aportes en dinero y/o regalos para premiaciones. Los aportes en dinero se traducirán en aguas, frutas, premios artículos para premiación.  
· Dinero $20.000.- (Grafica- mención en la actividad redes sociales)
· Dinero $30.000.- (Grafica y nota canal 30 en el local- mención en la actividad y redes sociales)
· Dinero $40.000.- (Grafica -mención en la actividad y lienzo sponsor – redes sociales y entrevista canal 30 ) 
· Dinero  $60.000.- (Spot – mención en la actividad – lienzo sponsor – redes sociales y arena 30 Loncomilla o Multicom ) según corresponda 

A cambio de este aporte, nosotros como organización, nos comprometemos a difundir su marca a través de las pantallas de Canal30 Televisión por medio de spot y/o cartones gráficos, menciones durante el evento Maule Corre, menciones en redes sociales y página web. Asimismo, con su aporte puede participar en un cupo totalmente gratuito para ud como sponsor o la persona que designe, cumpliendo obviamente con todos los requisitos previstos en las bases.
Para más información visitar página www.maulecorre.cl
Esperamos contar con su valioso aporte y colaboración que le dará un mayor realce a este evento, le saluda atentamente,

(nombre de nuestro representante)
Comisión Organizadora
Maule Corre
Tv Cable Loncomilla – Canal 30 – Multicom Maule
Teléfono 800-721-333  o el 73-2561620
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